

**РЕЦЕНЗІЯ**  
на освітньо-професійну програму  
**«ФІЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНА РЕАБІЛІТАЦІЯ»**

**Рівень вищої освіти;** перший (бакалаврський)  
**за спеціальністю:** 017 «Фізична культура і спорт»  
**галузі знань:** 01 «Освіта/Педагогіка»  
**освітня кваліфікація:** бакалавр фізичної культури і спорту за спеціалізацією  
«Фізкультурно-спортивна реабілітація»

Висококваліфікована підготовка здобувачів вищої освіти у сфері фізичної культури і спорту на теперішній час є важливим завданням. Така потреба викликана необхідністю формуванню здорового способу життя, покращення здоров'я, відновлення здоров'я та до залучення рухової активності.

Аналіз структури та змісту освітньої програми засвідчує, що в ній конкретизовано мету, напрями фахової підготовки студентів, розкрито особливості професійних компетентностей у сфері фізкультурно – спортивної реабілітації, що включають вивчення теоретичних основ, методологічних підходів та сучасних технологій відновлення фізичного і функціонального стану осіб різного віку та рівня фізичної активності. Особливість освітньої програми полягає у формуванні знань, умінь і навичок, необхідних для розробки, впровадження та оцінки індивідуалізованих програм фізкультурно-спортивної реабілітації, з урахуванням особливостей функціональних порушень організму та специфічних потреб клієнтів, спрямованих на їх соціальну інтеграцію, підтримку працездатності, покращення якості життя

Позитивним і особливо схвальним є кількість практико орієнтованих обов'язкових компонентів циклу професійної підготовки, різновиди практик, послідовність яких є логічною, правильною та закономірною.

Програмні результати, які включають загальні та спеціальні (фахові) компетентності, розроблені відповідно до нормативної та варіативної складових змісту освіти. Формування вказаних компетентностей корелюється з робочими програмами навчальних дисциплін, педагогічної та виробничої практики, науково-дослідної роботи.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» у галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка , освітня кваліфікація: бакалавр фізичної культури і спорту за спеціалізацією «Фізкультурно-спортивна реабілітація», яка розроблена в Приватному вищому навчальному закладі «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука», є актуальною, відповідає професійному стандарту «Фізкультурно-спортивна реабілітація» і спрямована на здійснення якісної підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня.

**Рецензент:**

керівник Комунального закладу  
«Обласний центр фізичного здоров'я населення  
«Спорт для всіх» Рівненської обласної ради,  
Керівник обласного відділення  
Національного Олімпійського Комітету



Микола Петренчук